ABMESSUNGEN / DIMENSIONS / DIMENSIONS / DIMENSIONI / DIMENSIONES
AFMETINGEN / MATNING / MITAT / AFMALING / TABAPUTHBIE

Al=76 / A2=Z6i
C
D 4 L/L1=BT
N \ N
o] | lw
£ £ L 26/ 26i
1-6x24 1-6x24 EE 1.7-10x42 2-12x50 2.5-15x44 P : 2.5-15x56 P 3-18x50 P 5-30x50 P
Al 293 mm/11.54 in 312 mm/12.28 in 321 mm/12.64 in 340 mm/13.39 in - 356 mm/14.02 in 364 mm/14.33in - 381 mm/15.0in -395 mm/15.55in
A2 296 mm/11.65in :315 mm/12.40 in :324 mm/12.76 in :343 mm/13.50 in :359 mm/14.13 in :367 mm/14.45 in :384 mm/15.12 in :398 mm/15.67 in
B 95 mm/3.74in - 120mm/4.72in - 95 mm/3.74in - 95mm/3.74in - 95mm/3.74in - 95mm/3.74in - 95mm/3.74in - 95 mm/3.74in
C 120 mm/4.72 in = 130 mm/5.12 in : 148 mm/5.83 in : 168 mm/6.61 in : 175 mm/6.89 in : 184 mm/7.24 in :207.2 mm/8.16in: 221 mm/8.70 in
D - - 39mm/154in - 38mm/1.50in - 39mm/1.54in 435mm/l.71in - 38mm/1.50in - 27 mm/1.06 in
E 15mm/0.59in © 15mm/0.59in : 86 mm/3.39in : 105 mm/4.13in : 93 mm/3.66in : 120 mm/4.72in : 106 mm/4.17 in : 119 mm/4.69 in
F 183mm/7.20in - 192 mm/7.56in - 139 mm/5.47 in - 140 mm/5.51in - 160 mm/6.30in - 142 mm/5.59in - 180 mm/7.09in - 181 mm/7.13in
G 32mm/1.260n : 32mm/1.24in © 32mm/1.260In : 32mm/1.26in : 32mm/1.26in : 32mm/1.26in : 32mm/1.26in : 32 mm/1.26in
H (SR) 155 mm/0.61 in - 15.5mm/0.61 in - 15.5 mm/0.61 in - 15.5 mm/0.61 in - 15.5 mm/0.61 in : 15.5 mm/0.61 in -
| 30mm/1.18in : 30mm/L.18in : 48 mm/1.89in : 56 mm/2.20in : 50 mm/1.97in : 62mm/2.44in : 56 mm/2.20in : 56 mm/2.20 in
J 30mm/1.18in : 30mm/1.18in : 30 mm/1.18in : 30mm/1.18in : 30 mm/1.18in : 30 mm/1.18in : 30 mm/1.18in : 30 mm/1.18in
K (SR) 20.5mm/0.81 in - 20mm/0.79in : 20mm/0.79in : 20mm/0.79in : 20 mm/0.79in : 20 mm/0.79 in -
L 29mm/1.14in : 29mm/1.14in © 29mm/L.14in © 29mm/L.14in : 29mm/1.14in : 29mm/1.14in : 29mm/1.14in : 29 mm/1.14in
L1 (BT) - - 37.5mm/1.48 in :37.5mm/1.48 in : 37.5 mm/1.48 in : 37.5 mm/1.48 in : 37.5 mm/1.48 in : 37.5 mm/1.48 in
M 455 mm/1.79in 455 mm/1.79in - 45.5 mm/1.79in - 45.5 mm/1.79 in - 45.5 mm/1.79 in - 45.5 mm/1.79 in - 45.5 mm/1.79 in - 45.5 mm/1.79 in
N (Z6i) 3L7mm/1.25in 1317 mm/1.25in :31.7 mm/1.25in :31.7 mm/1.25in : 3.7 mm/1.25in :31.7 mm/1.25in :31.7 mm/1.25in : 3.7 mm/1.25 in
Objektiv Filtergewinde
Objective filter thread
Filet de raccord pour filtre
Obiettivo filettatura filtro
Rosca del filtro del objetivo M 27x0.75 M 27x0.75 M 44x0.75 M 52x0.75 M 46x0.75 M 58x0.75 M 52x0.75 M 52x0.75

Filterdraad objectief

Filterganga vid objektivet

Objektiivin suodinkierre

Filtergevind pé objektiv-siden
06bekTvB, pesbba yCTaHOBKM GUABTPA

ABSEHEN / RETICLES / RETICULES / RETICOLI / RETICULAS / DRADENKRUIZEN / RIKTMEDEL / RISTIKOT / SIGTE / IPHLEAbHBIE MAPKH

BELEUCHTET / ILLUMINATED / AVEC ECLAIRAGE / ILLUMINATI / ILLUMINADAS / VERLICHT / BELYST / VALAISTU / MED LYS / C NOACBETKOH

4A-300-199 BRT-I® LD-1® CD-l 41 4A-| 4W-1®

4A-30009

@ Diese Modelle sind derzeit nur in den USA erhaltlich.
These models are currently only available in the USA.
Ces modeles ne sont actuellement disponibles qu’aux Etats-Unis.
Questi modelli al momento sono disponibili solo negli USA
Estos modelos en la actualidad sélo se pueden adquirir en los EE.UU.
Deze modellen zijn momenteel alleen in de VS verkrijgbaar.
Dessa modeller kan fér narvarande endast erhallas i USA.
Nama mallit ovat saatavana vain USA:ssa.
Disse modeller fas i gjeblikket kun i USA.
YkazaHHble MOAEAU B HECTORUJ.VH;W MOMEHT NpeAaAaratoTca K NpoAaxe TOAbKO B CLWA.

@ Siehe separate Bedienungsanleitungen.
See separate user manuals.
Voir mode d’emploi séparé.
Vedi a parte il manuale d’uso.
Véanse las instrucciones de funcionamiento
que se adjuntan por separado.
Zie afzonderlijke bedieningshandleiding.
Se separat bruksanvisning.
Katso erillistad kayttoohjetta.
Se separat betjeningsvejledning.
Cm. OTAEAbHYH UHCTPYKUMIO MO 3KCNAyataunu.

SWAROVSKI
OPTIK

SWAROVSKI OPTIK KG

6067 Absam, Austria

Tel. 00800/32425056
customerservice@swarovskioptik.com
WWW.SWAROVSKIOPTIK.COM

® Diese Modelle sind derzeit nicht in den USA erhaltlich.
These models are currently not available in the USA.
Ces modeles ne sont actuellement pas disponibles aux Etats-Unis.
Questi modelli al momento non sono disponibili negli USA.
Estos modelos en la actualidad no se pueden adquirir en los EE.UU.
Deze modellen zijn momenteel niet in de VS verkrijgbaar.
Dessa modeller kan for narvarande inte erhallas i USA.
Nama mallit eivat ole saatavna USA:ssa
Disse modeller fas i gjeblikket ikke i USA.
A\aHHble MOAEAU HEe NpepnaratoTes A pbiHka CLUA.
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ABDECKMASSE / SUBTENSION DIMENSION / COTES DE RECOUVREMENT / MISURE DEL RETICOLO / DIMENSIONES
DE COBERTURA DE LAS RETICULAS / AFDEKMATEN / TACKMATT / TAHTAYSMITAT / AFDAKNINGSMAL / NPONOPLIUH

ABDECKMASSEPROGRAMM

Mit dem kostenlosen AbdeckmaBeprogramm kénnen Sie flr alle
SWAROVSKI OPTIK Zielfernrohre die genauen AbdeckmaBe fur
Ihr Absehen ermitteln. Die Berechnung ist fur alle wahlbaren
VergroBerungen, aber auch fur unterschiedliche Distanzen
moglich. Alle ermittelten AbdeckmaBe werden in englischen oder
metrischen Einheiten sowie in den WinkelmaBen MOA und MIL
ausgegeben und kénnen danach ausgedruckt werden.

Ausfuhrliche Beschreibung unter ABDECKMASSE.SWAROVSKIOPTIK.COM

SUBTENSION DIMENSIONS PROGRAM

The free subtension dimensions program allows you to quickly
obtain all the precise subtension dimensions for your reticle for all
SWAROVSKI OPTIK rifle scopes. These values can be calculated
not only for all optional magnifications but also for different
distances. All the calculated subtension dimensions are given in
imperial or metric units, as well as in MOA and MIL units, and
can be printed out afterwards.

A detailed description is available at SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

PROGRAMME DE CALCUL DES VALEURS DE RECOUVREMENT

Le programme gratuit de calcul des valeurs de recouvrement
vous permet d’obtenir rapidement les valeurs de recouvrement
exactes de votre réticule pour toutes les lunettes de visée
SWAROVSKI OPTIK. Ces valeurs peuvent étre calculées pour tous
les grossissements optionnels, mais également pour différentes
distances. Toutes les valeurs de recouvrement sont fournies en
unités impériales ou métriques, ainsi gu’en unités MOA et MIL,
et peuvent étre imprimées ultérieurement.

Une description détaillée du programme est disponible
a I'adresse SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

PROGRAMMA PER LE DISTANZE DI SOTTOTENSIONE

Il programma gratuito per calcolare le distanze di sottotensione
consente di ottenere i valori corretti per i reticoli di tutti i
cannocchiali da puntamento SWAROVSKI OPTIK. Questi valori
possono essere calcolati non solo per tutti i possibili ingrandi-
menti, ma anche per diverse distanze. Tutte le distanze di
sottotensione calcolate sono fornite in unita di misura metriche
o imperiali e anche in unita MOA e MIL e possono essere
successivamente stampate.

Per una descrizione dettagliata, visitate
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

PROGRAMA DE VALORES DE SUBTENSION

El programa de valores de subtensién gratuito le permite obtener
rapidamente todos los valores de subtension para su reticula y
cualquier visor SWAROVSKI OPTIK. Estos valores se pueden
calcular no solo para los distintos aumentos, sino también para
diferentes distancias. Todos los valores de subtension calculados
aparecen en sistema métrico o imperial, asi como en MOA y MIL,
y se pueden imprimir posteriormente.

Puede encontrar una descripcién méas detallada en
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
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AFDEKMATENPROGRAMMA

Met het gratis afdekmatenprogramma hebt u snel de beschikking
over de precieze afdekmaten voor uw dradenkruis voor alle
SWAROQVSKI OPTIK richtkijkers. Deze waarden kunnen niet
alleen berekend worden voor alle optionele vergrotingen maar
ook voor verschillende afstanden. Alle berekende afdekmaten
worden gegeven in imperiale of metrische eenheden, alsook in de
hoekmaten MOA en MIL, en kunnen achteraf worden geprint.

Een uitgebreide beschrijving is te vinden op
SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

AVSTANDSVARDEPROGRAM

Med hjélp av det kostnadsfria avstandsvardesprogrammet kan du
snabbt f& alla exakta avstandsvarden for din streckplatta for alla
SWAROVSKI OPTIK-kikarsikten. Dessa varden kan berdknas inte
enbart for alla forstoringar som finns som tillval utan aven for
olika avstand. Alla beraknade avstandsvarden anges i imperiska
eller metriska enheter, samt i enheterna MOA (bagminut) och
MIL, och kan skrivas ut efterat.

En detaljerad beskrivning finns pa SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

VASTEMITTAOHJELMA

Maksuttomalla vastemittaohjelmalla voidaan laskea tahtainristikon
tarkat vastemitta-arvot nopeasti kaikille SWAROVSKI OPTIKin
téhtainkiikareille. Arvot voidaan laskea optimaalisten
suurennusten liséksi eri etaisyyksille. Kaikki vastemitat esitetdan
brittildisen jéarjestelman tai metrijarjestelméan yksikoissa seka
kulmaminuutteina ja piiruina. Vastemitat voidaan tulostaa
my®hemmin.

Tarkka kuvaus on osoitteessa SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

DAKNINGSVARDIPROGRAM

Med det gratis daekningsveerdiprogram kan du hurtigere fa alle
de preecise deaekningsveerdier for dit sigte for alle SWAROVSKI
OPTIK-riffelsigter. Veerdierne kan ikke kun beregnes for alle
valgfrie forstgrrelser, men ogsa til forskellige afstande. Alle
beregnede deekningsveerdier angives i britiske eller metriske
enheder, savel som i MOA- og MIL-enheder og kan udskrives
bagefter.

En detaljeret beskrivelse kan fas pd SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM

NMPOrPAMMA UCMOAb30BAHUA NOKA3AHWUIA OKYASAPHOW HUTH

becnaatHas nporpaMmMa MCNoAbL30BaHWA NOKa3aHW OKYASPHON
HWTW NO3BOASIET ObICTPO MOAYYaTb BCE TOUHbIE NOKA3aHWM
OKYASIPHOM HUTK CYLLECTBYIOLLMX ONTUYECKMX CETOK NPULIEAOB
SWAROVSKI OPTIK. 3Tv 3HaueHuss MOryT ObITb paccunTaHbl He
TOABKO AAA BCEX AOMOAHUTEABHbBIX YBEAUYEHWI, HO 1 AAA PA3AUYHbIX
paccTosiHuii. Bce paccunTaHHble noka3aHWUsa OKYASIPHOM HUTK
AIKOTCSH B UMNEPCKMX UAM METPUYECKMX EAMHULIAX UCUMCAEHWS,

a Takxe B eaHuuax MOA 1 MIL, 1 MOryT BNOCAEACTBMM ObiTb
pacneyvataHbl.

Boaee noppobHble cBeaeHuns - Ha SUBTENSIONS.SWAROVSKIOPTIK.COM
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI / DATOS TECNICOS / TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / TEKNISKE DATA / TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHKH

Parallaxfrei auf 100 m -

Parallax-free at 109 yds/100 m

- Abscence de parallaxe sur 100 m -

Esente da parallasse a 100 m -

Libre de paralaje a 100 m -

Parallaxvrij op 100 m -

Parallaxfri pA 100 m -

Parallaksikorjattu 100 metriin -

Parallaksefri p4 100 m -

OtcTpoiika oT napamakca Ha 100 m

(Ausnahme: Modelle mit Parallaxeturm / Exception: models with parallax turret / Exception : modéles avec tour parallaxe / Eccezione: modelli con torretta parallasse / Excepcion: modelos con torre de paralaje / Uitzondering: modellen met parallax-toren / Undantag: modeller med parallaxtorn / Poikkeuksena: mallit, joissa on parallaksitorni /
Undtagelse: Modeller med parallaksetérn / 3a nckatoueHnem mopeaei ¢ 6apabaHuMkoM pAs OTCTPOMKI OT NapasaKkca)

Edelgas - inert gas filling - remplissage de gaz inerte - riempimento con gas inerte -
Modell Model Modele Modello
VergroBerung Magnification Grossissement  :Ingrandimento
Wirksamer Effective objective:Diametre effectif :Diametro utile
Objektiv-@ lens diameter de I'objectif dell'obiettivo
Austritts- Exit pupil Diametre de la  :Diametro della
pupillen-@ diameter pupille de sortie :pupilla d'uscita
Austrittspupillen- ‘ eyit nupil dist Distance de la Dist dell
bstand PUPI OIStANCE  sille de sortie ELeflzaBClia
(Augenabstand) (Eve relief) FD\stance celloculaie) PUPilla d'uscita
Sehfeld Field of view Eeg?mp de vision Campo visivo
Field of view Champ de vision :Campo visivo
Senfeld (Grad) (degrees) reel (dégres) (gradi)
Augenseitiges Field of view, Champ de vision :Campo visivo
Sehfeld (Grad) :apparent (degrees) ‘apparent (dégres):soggettivo (gradi)
Ayt . :Diopter Ajustement Compensazione
Dioptrieausgleich adjustment dioptrique diottrica
. e cLight Transmission Trasmissione
Lichttransmission transmission de lumiere di luce
Dammerungszahl Twilight factor Indice ; Valore crepuscolare
based on crepusculaire secondo
nach ISO 14132-1'5674132-1 (SO 14132-1) IS0 14132-1
Treffpunkt- Impact point Correction du C(le'fk S;]tcoorrezwone
korrektur je Klick :correction/click  :point d'impact/clic 8‘ |rrF1)patto
Max Plage de réglage  -Massima escursione di
M?ﬁ' Ste!wseg_tnach eIevahon/wmdage max. delel%va ion/ rego\azmne per elevazione :d
one und o€t -3 diystment range:de la dérive eriva laterale del vento
. . :Correction Correzione
Parallaxenausgleich: Parallax correction de parallaxe parallasse
o 26 2 -Longueur % -Lunghezza
Lange ca. o AAPPTOX. length = 2brox. 26 appross.
Gewicht ca. Approx. weight  :Poids approx. Peso appross.

L unbeleuchtet
L beleuchtet

SR beleuchtet

Batterie

Betriebs- Dammerungs-
dauer mittlerer
ca. (h) Helligkeit

Tagbereich
bei mittlerer
Helligkeit

Helligkeitsstufen

Funktions-
temperatur

Lagertemperatur

Druckwasser-
dichtheit

L: Leichtmetall
Light alloy
Métal léger
Lega leggera
Aleacion ligera
Lichtmetaal
Léttmetall
Kevytmetallia
Letmetal

Nerkuit METaMUYECKMi CrIAaB

L non-illuminated L non lumineux

L lumineux

L illuminated

SR illuminated SR lumineux

Batterie

Battery

Twilight
operation
at medium
brightness

Daylight
operation
at medium
brightness

Operating
time
ca. (h)

s
encas dP luminosité
approx. (h) i

Mise en service
diumne en cas
de luminosité
moyenne

; Niveaux de
Brightness levels luminosité
Functional

temperature

Température de
fonctionnement

Storage
temperature

Température
de stockage

Submersion

tightness Etanchéité

SR: Leichtmetall mit SWAROVSKI OPTIK Rail
Light alloy with SWAROVSKI OPTIK Rail
Métal léger avec SWAROVSKI OPTIK Rail
Lega leggera con SWAROVSKI OPTIK Rail
Aleacion ligera para carril de SWAROVSKI OPTIK
Lichtmetaal met SWAROVSKI OPTIK Rail
Lattmetall med SWAROVSKI OPTIK Rail
Kevytmetalli, jossa SWAROVSKI OPTIK -kisko
Letmetal med SWAROVSKI OPTIK Rail
SWAROVSKI OPTIK Rail u3 aerkoro cnaasa

L non illuminato

L illuminato

SR illuminato

Batteria

Durata Zona di
operativa
appross. (ore) media

Zona

giomo con
luminosita

media

Livelli di
luminosita

Temperatura
operativa

Temperatura di
stoccaggio

Impermeabilita
sott'acqua

P: Parallaxeturm/Parallaxenausgleich
Parallax Turret/Parallax correction
Tourelle de correction de parallaxe/Correction de parallaxe
Torretta di parallasse/Correzione parallasse
Torre de paralaje/Correccion de paralaje
Parallax-toren/Parallaxcorrectie
Parallaxtorn/Parallaxkorrigering
Parallaksitorni/Parallaksinkorjaus
Parallaksetarn/Parallaksekorrigering
Otepoiika 0T napamakca/KoppexTMpoBka napamakca

oscurita con
luminosita

relleno de gas inerte - inertgasvulling -

adelgasfylining

Modelo Model Model Malli
Aumentos Vergroting Forstoring Suurennus
Diametro efectivo: ~y: o e o Objektiivin
del objetivo Objectiefdiameter : Effektiv objektiv @ lTn G
Diametro
de la pupila Uittredepupillen-@ : Utgangspupillens @: Lahtopupillin @
de salida
Distancia de la pupila: jittredepupilafstand-Avstand Silman etdisyys
de salida PUPTAISand: o5 ngspupill okulaarista
(Distancia del ocular) (Oogafstand) (Oggongavgtépnd) (Silmavali)
Campo de vision :Gezichtsveld Synfélt Nakokentta
Campo de vision -Gezichtsveld o Nakokentta
(grados) (graden) Synfalt (grader) (asteissa)
Campo de vision, :Subjectief Yitre synfalt Néennainen
aparente (grados) gerzalgg%s)veld (grader) ?aasl;(e)ltéesralt)ta
Q{g;gﬁadse Dioptriecorrectie :Dioptrijustering - Diopterin séato
ggalr;smizsién Lichttransmissie ‘Ljustransmission :Valonlapaisykyky
Factor crepuscular Schemergetal Skymnlngsvarde Hamarakerroin

: ebaseerd o baserad erustuen
segln 150 141321 ROTAT3 T 0141801 [S0 14132-1
Correccion punto : Trefpuntcorrectie :Korrigering av Osumapisteen
de impacto/clic  :per klik riktpunkt/klick  ‘korjaus/napsaus

Ran 0 max. ajuste Max hoogte-
elevacion/ (H) en breedte-

reS|stenC|a al viento:verstelling (S) omrade

Correccion )
de paralaje Parallaxcorrectie

: & 6 -Ungefarlig
Longitud aprox. Lengte ca. % langd

Peso aprox. Gewicht ca. Ungefarlig vikt
L no iluminado L onverlicht L obelyst
L illuminado L verlicht L belyst
SR illuminado SR verlicht SR belyst
Bateria Batterij Batteri
T|emp0 de Modo Bijschemer- : Driftstid  Skymningsinstélling
1 Gebruikstiid omstandigned vid
rcrgmiro 22k, 3 fur - o s WSS e
aprox. (h) medio intensiteit (t\m )
Bij daglicht- D | talli

g”;rg%?“lf;m o%stg%cwgheden wags S

i ‘ent%egnesrmdelde mesde\starkt
Niveles de . . . o
luminosidad Lichtsterkteniveaus: Ljusstyrkenivaer
Temperatura de :Gebruiks- !
funcionamento  ‘temperatuur Driftstemperatur
Temperatura de :Bewaar- Forvarings-
almacenamiento :‘temperatuur temperatur

; Drukwater- o

Estanqueidad T Vattentathet

BT: Ballistikturm
Ballistic turret
Tourelle mémorielle
Torretta balistica
Torreta balistica
Ballistische toren
Ballistiktorn
Ballistiikkatorni
Ballistiktérn
Banuctnueckan Typeab

6. .
. Pituus noin
|

Maximalt elevations-/: Maksimisaétoalue
avdriftsjusterings-

korkeus- ja
sivusuunnassa

Parallaxkorrigering : Parallaksinkorjaus

Paino, noin
L valaisematon

- jalokaasutéyte -

° Cirkalaengde
Z6i

adelgasfyldni

Model
Forstgrrelse

Effektiv diameter
pa objektiv

Udgangspupil-
diameter

Ud andgspupll—
afstan
(@jenafstand)

Synsfelt

Synsfelt (grader)

Subjektivt synsfelt
(grader)

Dioptri justering

Lystransmission

Daemrmgstal
baseret
ISO 141 2 1

Treefpunks-
korrigering/-klik

Maks. hgjde-/
vindjusterings-
interval

Parallakse-
korrigering

N
@

Cirkaveegt

L ikke-illumineret

L valaistu L illumineret
SR valaistu SR illumineret
Paristo Batteri
FRTP 4 . . Sk ad
Kayttoaika [Amacesews: Driftstid e o
noin (h) kaudella ca. (t) ‘m\dde\stuv
lysintensitet
paivé Dagsomrade
keskikirk- ved middelstor
kaudella lysintensitet
Kirkkaustasot Lysstyrkeniveauer
RO Funktions-
Kayttolampotila temperatur
<o Opbevarings-
Sailytyslampatila temperatur
Tiiviys Vandteethed

* bei Modellen mit BT 10 mm/100 m
for models with BT 10 mm/100 m (0.36 in/100 yds)
pour modeles avec tourelle mémorielle 10 mm/100 m
per modelli con torretta BT 10 mm/100 m
para modelos con BT 10 mm/100 m
voor modellen met BT 10mm/100m
for modeller med BT 10 mm/100 m
malleihin, joissa BT 10 mm/100 m
ved modeller med BT 10 mm/100 m
AN Moaenedt ¢ BT 10 mm/100 m

** bei Modellen mit

for modeller med

malleihin, joissa BT
ved mode\ler med BT

MA Mopeneit ¢ BT

6 TprmepHas

for models with BT

pour modéles avec tourelle mémorielle
per modelli con torretta BT

para modelos con BT

voor modellen met BT

I']g - 3aMnoAHEeHWe MHEePTHbIM ra3om
26 / Z6i

Moaenb 1-6x24 1-6x24 EE 1.7-10x42 2-12x50 2.5-15x44 P - 2.5-15x56 P 3-18x50 P 5-30x50 P
YBEAMUEHNe 1-6x 1-6x 1.7-10x 2-12x 2.5-15x 2.5-15x 3-18x 5-30x
AdOEKTUBHBIN ! g . ) L . . 1
AMAMETD OBBeKTHES 9.6-24 mm :© 10.9-24 mm : 16.0-42 mm : 19.3-50 mm © 24.2-44 mm : 24.0-56 mm - 29.0-50 mm : 48.2-50 mm
Avawerp 9.6-40mm  10840mm : 96-42mm © 96-42mm - 9529 mm - 9538mm | 9528mm  95-1.7 mm
BbIXOAHOIO 3payka
YAGAEHUE BbIXOAHOTO
Aatma : 95 mm 120 mm 95 mm 95 mm 95 mm 95 mm 95 mm 95 mm
(gowmoe paceTosHve)
Mo 306 42568m/100m : 335-54m100m : 25.24.2m/100m : 21.035m/100m : 16.0-2.7 m/100m : 165-27 m/100m : 13.3-22m/100m : 7.9-13m/100m

P 1275204 100 yds : 100.5-16.2 f/100 yds : 75.6-12.6 /100 yds : 63-10.5ft/100 yds : 48-8.1 /100 yds : 49.5-8.1 /100 yds : 39.9-6.6 /100 yds : 23.7-3.9 /100 yds

Mo i1 238-3.9° 18.9-3.1° 14324° = 11819%° = 92-15° 94-15° 76-1.3° 45-0.75°
(rpaaycbi)
Buanmoe none o o o o o o o o
3peHUA (rpaayChi) 23.4 18.8 23.7 23.4 233 23.2 22.8 22.8
egg:gg;::(ma” -3to+2dpt -28t0+1.8dpt: -3to+2dpt © -3to+2dpt - -3to+2dpt : -3to+2dpt - -3to+2dpt © -3to+2 dpt
CBETONPOBOAUMOCTb 90% 91% 90% 90% 90% 91% 90% 90%
CymepeyHoe 41cno L L y 1 g . L g
0150 14132-1 2.8-12 2.8-12 4.7-20.5 5.7-24.6 7.1-25.7 7.1-29 8.5-30 14.1-38.7
fo(il%elfl‘gﬂgogﬁam 15mm/100m © 15mm/100m : 10 mm/100 m : 10 mm/100 m : 10 mm/100 m : 10 mm/100 m : 5 mm/100 m* : 5 mm/100 m*
CLLIEAYOK A /0,54 in/100 yds : 0.54 in/100 yds : 0.36 in/100 yds : 0.36 in/100 yds : 0.36 in/100 yds : 0.36 in/100 yds :0.18 in/100 yds*:0.18 in/100 yds*
MeaKCSMgA;:b‘fAé\“ﬂa“Mag”M N 2m/100m 21 m/100m : 1.5m/100m : 1.5m/100m : 18Im/100m - 181m/100m : 181m/100m - 12-0.7m/100m
ey - 72in/100 yds 75,6 in/100 yds: 54 in/100 yds - 54 in/100 yds 64836 n/100yds  64.8:36 1100 yds- 64.8:36 100 yds 432-25.2 /100 yds
KoppekTtnposka B _ _ 50-0m 50-00 m 50-0 m 50-0 m
napamakca 55-00 yds 55-00 yds 5b-c0 yds 55-c0 yds

AMWHa
lMpnMepHas Macca 410 g B
L 6es noacBeTKM 1450z
450 g 445 g
L ¢ noacseTkoit 1590z 15.7 oz
470 g _
SR ¢ noacseTkoi 16.6 oz

465 g
16.4 0z

500 g
176 07

515¢g
182 0z

26 - 293 mm/11.54 in = 312 mm/12.28 in : 321 mm/12.64 in : 340 mm/13.39in
z6i - 296 mm/11.65 in : 315 mm/12.40 in : 324 mm/12.76 in : 343 mm/13.50in

515¢g
182 0z

550 g
19.4 0z

565 g
199 oz

356 mm/14.02 in - 364 mm/14.33 in

381 mm/15.0'in

395 mm/15.55 in

359 mm/14.13 in - 367 mm/14.45 in - 384 mm/15.12 in - 398 mm/15.67 in

565 g**
19.9 0z**

585 g
20.6 0z

615 g**
21.7 0z**

645 g
228 0z

680 g
24.0 07

690 g
243 0z

585 g
20.6 0z

625¢g
220 0z

640 g
22.6 0z

595 g
21.00z

635¢g
224 07

1.400 h

180 h

64

-20/+55°C
-4/+131°F

-30/+70°C
-22/+158°F

0.4 bar

Batapes 3V, CR 2032 - 3V, CR 2032 - 3V, CR 2032 : 3V, CR 2032 : 3V, CR 2032 : 3V, CR 2032 : 3V, CR 2032 : 3V, CR 2032
BpeMﬂ HouHoii pexim
paborsl, o cpeten 1.400 h 1.400 h 1.400 h 1.400 h 1.400 h 1.400 h 1.400 h
ﬂpMMepHO (LI.) YPOBHE APKOCTH

ﬁgﬁi%%if::“” 180 h 180h 180h 180h 180 h 180 h 180 h

YPOBHE APKOCTH
YPOBHM APKOCTH 64 64 64 64 64 64 64
Paboyas -20/+55°C -20/+55°C -20/+55°C -20/+55°C -20/+55°C -20/+55°C -20/+55°C
TEMMepatypa -4/+131°F -4/+131°F -4/+131°F -4/+131°F -4/+131°F -4/+131°F -4/+131°F
Temnepatypa -30/+70°C -30/+70°C -30/+70°C -30/+70°C -30/+70°C -30/+70°C -30/+70°C
XpaHeHus -22/+158°F ¢ -22/+158°F  -22/+158°F : -22/+158°F : -22/+158°F : -22/+158°F @ -22/+158°F
NETEOITUEERETEE gy 0.4 bar 0.4 bar 0.4 bar 0.4 bar 0.4 bar 0.4 bar
MS BOAbI

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfihrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.

BT All the specifications given are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.

Toutes les caractéristiques indiquées sont des valeurs habituelles. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression.
Tutti i valori specificati sono valori tipici. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche a livello di design e consegne e non accettiamo alcuna responsabilita per eventuali errori di stampa.
Todos los datos estén indicados en valores medios. Reservado el derecho a modificaciones en modelo y suministro, asf como posibles errores de impresion.
De vermelde specificaties zijn standaardwaarden. Wijzigingen in uitvoering en levering voorbehouden. Wij zijn niet aansprakelijk voor drukfouten.
Samtliga angivna specifikationer &r typiska varden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel forbehalles.

BT Kaikki annetut tiedot ovat tyypillisia arvoja. SWAROVSKI OPTIK pidéttéd oikeuden suunnittelun ja toimituksen muuttamiseen. SWAROVSKI OPTIK ei hyvéksy mitaan vastuuta painovirheista.

Bce ykasaHHble cni

ABAFKOTCA TUMUYHBIMU 3k

Alle angivne specifikationer er typiske vaerdier. Der tages forbehold for eendringer i udfgrelse og levering samt trykfejl.
. Mbl ocTaBASem 3a coboit npaso BHOCUTb M3MEHEHMA,
Kacatolwmnecs KOHCTPYKUWU U NOCTaBKK 13AeAMiA. Mbl HE HEceM OTBETCTBEHHOCTH 3a OWHBKM nevatw.
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